PELLUAEM NIOTAPUPMUYHECKUE
YPABHEHWA

[Tpboekm yyumerns mamemMamuKku ebicuel Kameaopuu
MQY COLLI N°10 ¢ YOI a. KnacHozcopcka
Tpane3Hukosou H.K.



COLEP>XAHWE:

—

3. 3a0aHus onsi
camMocmosimesibHoU pabomai



LIEJIN:

cucTemMaTmanpoBaTb 3HaHUSA O crnocobax
peLleHnsa norapnpmMmnyeckmux ypaBHeHNN



CMNOCOBbI PELLEHUS:

1. [1lo onpedesieHUro
Jlo2apugma

2. [lomeHyuuposaHue
3. 3ameHa nepeMeHHbIX

4. [IpusedeHue K OOHOMY
OCHOBaHUHIO




1. MO ONPEOENEHUIO JTIOTAPUDPMA:

[0g74,(2x° +3x—2) =2
PeLueHwue:
3agagum O 3:

2+x %1 X% -1
24E8>0 | X > —2 :
x4 4+3x-2>0 2(x-05)(x+2)>0

3Ha4nT X (0,5, )




icnonb3yem onpeneneHne norapmgma:
Jio2apuchm — 3mo nokKkasamesib CMeneHu.

i =ik

X2 +4x+4=2x*+3x—2
X —X—6=0;

X=3 UNn X=-2.

Uncno -2 He yooen. OL13,

3HaA4YUT X=3.
OTBeT: 3.




2. MOTEHUWNPOBAHME (MTPUMEHEHUE
CBOUCTB JIOFAPU®DMA)

1
lgx —1g(2x - 5) = §Ig8 — 2gvx -3

PelueHue:
O-D-35Ix—3>0 {X>3

x>0 X >0

BHaunt X € (3;+0)




[TonmeHunm CBO/I/ICTBa norapunma:
3
X

lg2x—5:lgx—3;

X X 2
3HAYUT _ . _

2x—5 x—3° 2xXx — 5 x—3;

MO CBOUCTBY MPOMOPLUN x(x — 3) = 2(2x — 5);
%% — Bx=dx — 10;
%2 — T 410 =@
X=2uanx=>5

2 He yposn. O[3.
OTBeT: 5.

J




3. 3AMEHA NEPEMEHHDbIX:

lg*x% ~ 1g%x’ +1gx = 0

Pewenne: O3 > 0;

[lyctb: t = 1gx
%t = (lex“)y’ = (2lsx)” =Ble'x =
—: 8t°

ey = i(Flex)” = (30" =9t~

TorAg: g3 _9¢2 4 ¢ =0

t(8t*—9t+1)=0
t:0;t:1/8 wint =1



Ob6paTHas 3aMeHa:

1
gng x = V10
lgx =1 x =10
lgx =0 x =1

Bce Tpu sHavyeHunsa ygosnetsopsoT OL3.

OTBeT: Wl'




4. MPUBEOEHUE K OOHOMY
OCHOBAHMUIO:

—

logsx —log.zx + log1x =5
3

PeweHne: OO3: x> o
logsx — log 1x + logs;-1x = 5;
32

logsx — 2log,x — log,x = 5;
—2logsx = 5;@log.x = —g
.
K=3 2
[1aHHoe 3Ha4eHune yoosneteopset OL3.

: 5
DR -




1.log,(x + 14) + log Vx + 2 = 6;

2.loggx + log,x + log,x = 11;

3.109¢4(x° — 7x* + 13x — 2) =
= x'%9x% x logg 4(x — 2)



OTBETDI:

1 N°1. x=2.




PA3SBEOP 3AJAHUNM

1.log,(x + 14) + log ;Vx + 2 = 6;

O3:

{x+14>0
x+2>0

3HAYUT X>-2.



[TpMEHUM NpUemM NPUBEOEHUS K OQHOMY
OCHOBaHWIO:

log,(x + 14) + log,12Vx+2 =6
log,(x +14) + 2log,Vx+2 =6

log,(x + 14) +log,+/(x +2)2 = 6
log,(x + 14) + log,(x + 2) = 6



[lpmeHumM cBOUCTBA Norapmdma:

log, (x +14)(x+2) =6

log,(x + 14)(x + 2) = log, 64

(x+14)(x+2)=64
X%+2x+14x+28-64=0
X%+16x-36=0

X=2 nnm x=-18.

Yucno -18 He BxoauT B O[13.
OTBeT: 2.



2.loggx + log,x + log,x = 11;

O3: x>0
[1lpnBenem Bce norapmdmel K ogHOMY
OCHOBAaHMIO:

log,2x +log,2x +log,x = 11

1
§log2x+210g2x+lo s =dd

11
Flogzx =

log,x =6

=164

OTBeT:
64.



3.10go 4 (x> — 7%* + 13x — 2) =
= X993 x logpa(x—2)

05 =Tt +13x-2>0
| r-2>0
& 1 >0
3amMmeTum,
YyTo
xlogx‘?’ —
Tora
a

logg 4(x° - 72"+ 13x = 2) = 3logy4(x - 2)

logg 4(x° - 72"+ 13x = 2) = logy4(x - 2)°

iImMeem paBHble norapmMdMbl: OCHOBAHUSA PaBHbI,
3Ha4YUT, 1 noA norapudmMmamu paBHblE BbipaXKeHUS.



- Tat+ 13x -2 = (x-2)°
BTt 13 -2=00 - 6 4 12 - §

[Tocne npuBegeHusa NoAoOHbIX craraeMblX MNosly4yaeMm:
x%-x-6=0,

X=3 UINnN x=-2,

yunTtbiBast O3, x=3.

OTBeT: 3.



